

管城回族区做足做好民生实事 让“小幸福”聚成“大温暖”

把健康送到家门口
这份“健康大礼包”请收好



本报讯 近日,由管城区卫健委组织辖区医疗单位、爱心企业一行13人,深入三门峡市卢氏县双槐树乡开展结对帮扶物资捐赠义诊活动。

在捐赠仪式上,管城区卫健委联合河南张仲景大药房有限公司为双槐树乡村民捐赠了价值4万元的复方感冒灵颗粒、抗病毒口服液、橘红痰咳颗粒等常用必备药品。此外,还为当地将近百余名居民免费进行了每人270元的体检套餐,项目包括,血脂、血糖、肝功、肾功等项检查,体检结果出来后,及时进行了反馈。同时耐心解答了相关咨询和提问,并细心

告知他们生活饮食习惯及预防疾病的相关知识。

据悉,自结对帮扶工作开展以来,管城区卫健委与双槐树乡精准对接,根据双槐树乡实际,积极投入人力、物力、财力,开展精准帮扶,为当地群众就诊捐赠药物,开展健康知识科普讲座;对因病致贫返贫困难户,进行上门诊疗和走访慰问、建立扶贫健康档案;对当地医务人员开展医疗专业知识培训、查房带教、帮扶帮教等,提升双槐树乡卫生人才队伍建设和当地医疗服务水平,受到了群众的一致赞誉。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁 文/图

让幸福从“头”开始
这个发型,你还满意吗



本报讯 为进一步弘扬“团结、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,11月27日,紫荆山南路街道蓉湾社区党群服务中心开展以“来自指尖的温暖”为主题的社区义剪活动。

活动现场,在志愿者们的介绍和指引下,居民有序排队取号,等候理

发。理发师们认真询问老人们的要求,细心地修剪,剪发过程中还不时询问老人们是否满意。几分钟过后,原本凌乱的发型变得干净利落,老人们个个看起来都容光焕发,纷纷为理发志愿者们的专业水平点赞。在剪发的过程中还开心地和老人们交谈,现场气氛相当活跃,老人们理完发还左右摆弄自己的新发型。“之前都要出门去街上找发廊剪头发,现在每个月就等社区发通知,直接在自己家门口就可以理发了”一位老太太在活动结束后这样称赞道。

此次活动为社区老年人提供方便快捷的社会支持,帮助他们获得更多人的关注,得到更多人的帮助,让社区老人切身感受到来自社区与社会的关爱,也让他们的老年生活过得更加的便捷舒心、健康快乐。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

将环保理念传入千家万户
今天你的垃圾扔对了吗

本报讯 在郑州,说到“绿城妈妈”社区环保服务项目,相信很多人不会陌生。该项目积极发动社区广大妇女,通过实施垃圾分类、清洁家园、社区绿植、变废为宝、环保酵素制作等“五大行动”,引导社区家庭和妇女加入环境保护和生态建设,合力共建天蓝地绿水清的美丽郑州。

2019年是“绿城妈妈”社区环保服务项目扎根管城区的第三年。11月21日~22日,管城回族区妇联组织北下街街道和东大街街道等7个街道50名“绿城妈妈”志愿者在西大街党群服务中心举行“绿城妈妈”社区环保服务项目培训会。

手工酵素制作、手工皂制作、芽菜种植、绿植种植、变废为宝、垃圾分类……在两天的培训中,培训讲师分别围绕垃圾分类、清洁家园、社区绿植、环保酵素和变废为宝五大行动,给大家带来了理论分享、创意手工和如何做好志愿服务等内容丰富的课程。课堂上,学员们个个热情高涨,积极参与,纷纷表示要



把所学的技能和生活经验相结合,寓教于乐、寓教于生活,带领社区的妇女儿童和家庭,共同践行绿色行动,把绿色环保这根“接力棒”传到千家万户。

此次培训会标志着管城回族区2019年“绿城妈妈”社区环保服务项目的正式启动,让参加培训的“绿城妈妈”志愿者不仅深层次了解了环保知识,学到了环保技能,而且收获了生活乐趣,为推进商都历史文化区建设作出新的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

让雷锋精神永放光芒
一起聆听他们的感人故事

本报讯 11月26日,十八里河街道开展“学雷锋宣讲”活动。在此次宣讲活动中,志愿者宣讲员向到来的党员、干部及居民传达了雷锋精神的核心,即是无私奉献,在平凡琐事中做到默默付出,呼吁大家学习雷锋精神,永不停息地全心全意地帮助别人,在建设和谐社区中从自己做起。

聆听完宣讲后,大家纷纷表示,为雷锋的行为所激励,为雷锋的精神所动容,雷锋精神

不只是口头的表达,更多是实际的行动,我们要从身边的小事做起,将雷锋精神传扬下去。

据悉,截至目前,街道共开展“学雷锋宣讲”活动十余场。通过“学雷锋宣讲”活动,让社区居民讲述了身边的好人好事,更重要的是极大地弘扬了雷锋精神。“我们相信在今后的日子里肯定会有更多人参与到学雷锋的活动中去,共同建立团结互助、和谐进取的社区。”志愿者表示。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

让问候成为习惯
文明礼仪,从娃娃抓起

本报讯 11月21日,是“世界问候日”,为加强孩子们的文明礼仪教育,培养他们礼貌待人、尊老爱幼、乐于助人的好习惯,当天,荆山南路街道西堡社区党群服务中心开展以“声声问候,温馨你我”为主题的世界问候日活动。

活动中,幼儿之间、师幼之间、亲子之间互相拥抱,孩子们用中国礼仪,通过握手表达对对方的问候,小朋友们握着手,互相大声问候一声“你好”“我爱你”“祝你快乐”“再见”。一位小男孩对妈妈说:“妈妈真好,谢谢妈妈!”“宝贝你以后一定要变成讲礼貌的小孩子。”妈妈回答道。

活动中,志愿者老师还带领孩子们一起制作了问候日卡片。一位家长高兴地说:“我



还是第一次收到宝宝亲手制作的卡片呢,今天很开心!宝宝表现很棒!”

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

